

# "Аркадакское водопроводно-канализационное хозяйство", Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района

Форма "Аркадакское водопроводно-канализационное хозяйство", Муниципальное унитарное

собственности предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального

района

Регион Саратовская область

Телефон (845) 422-18-82

ИНН 6402004341

ОГРН 1026401590104

ОКПО 891625

OKATO 63203501000

Расшифровка Аркадак

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.00.2	Основной	Распределение воды

#### Реестр недобросовестных плательщиков

#### Арбитражная практика

"Аркадакское водопроводно-канализационное хозяйство", Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

## Контракт № 33 опубликован 16.02.2012

Сумма	473.18 RUB
Заказчик	Управление Федеральной миграционной службы по Саратовской области
Способ размещения	Единственный поставщик

<sup>&</sup>quot;Аркадакское водопроводно-канализационное хозяйство", Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

01.12.2012
Российская Федерация
федеральный бюджет
4110100
4110100: Вода питьевая
икован 23.03.2012
434.72 RUB
Филиал федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" по Мурманской области
Единственный поставщик
01.12.2012
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии
4110100
Вода питьевая

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Аркадакское водопроводно-канализационное хозяйство", Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Аркадакское водопроводноканализационное хозяйство", Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района в ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2002. Компания "Аркадакское водопроводно-канализационное хозяйство", Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района зарегистрирована по адресу 412210, Саратовская область, г Аркадак, ул Льва Толстого, д 2 А и специализируется на Распределение воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6402004341, ОГРН 1026401590104, ОКПО 891625.